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BAB V 

KESIMPULAN DAN SARAN 

 

5.1. Kesimpulan 

Berdasarkan hasil analisis data dan pembahasan, maka dapat ditarik 

kesimpulan untuk penelitian ini sebagai berikut: 

1. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek konstruksi di 

kota Yogyakarta menurut kelompok umur ditinjau menjadi dua faktor yakni 

sebagai berikut: 

a. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor manusia yang memiliki nilai mean 

terbesar terdapat pada kelompok umur 41 – 50 Tahun dengan nilai 

mean 4,76 yang termasuk ke dalam kategori tingkat kesadaran yang 

tinggi. 

b. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor lingkungan yang memiliki nilai mean 

terbesar terdapat pada kelompok umur > 50 Tahun (Lebih dari 50 

Tahun) dengan nilai mean 4,69 yang termasuk ke dalam kategori 

tingkat kesadaran yang tinggi. 
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2. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek konstruksi di 

kota Yogyakarta menurut pendidikan terakhir ditinjau menjadi dua faktor 

yakni sebagai berikut: 

a. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor manusia yang memiliki nilai mean 

terbesar terdapat pada Tamatan S1 dengan nilai mean 4,84 yang 

termasuk ke dalam kategori tingkat kesadaran yang tinggi. 

b. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor lingkungan yang memiliki nilai mean 

terbesar terdapat pada Tamatan S1 dengan nilai mean 4,75 yang 

termasuk ke dalam kategori tingkat kesadaran yang tinggi. 

3. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek konstruksi di 

kota Yogyakarta menurut pengalaman bekerja ditinjau menjadi dua faktor 

yakni sebagai berikut: 

a. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor manusia yang memiliki nilai mean 

terbesar terdapat pada Pengalaman bekerja > 10 Tahun (Lebih dari 10 

Tahun) dengan nilai mean 4,71 yang termasuk ke dalam kategori 

tingkat kesadaran yang tinggi. 

b. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor lingkungan yang memiliki nilai mean 

terbesar terdapat pada Pengalaman bekerja > 10 Tahun (Lebih dari 10 
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Tahun) dengan nilai mean 4,65 yang termasuk ke dalam kategori 

tingkat kesadaran yang tinggi. 

4. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek konstruksi di 

kota Yogyakarta secara keseluruhan ditinjau menjadi dua faktor yakni sebagai 

berikut: 

a. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor manusia memiliki nilai mean 4,68 yang 

termasuk ke dalam kategori tingkat kesadaran yang tinggi. 

b. Tingkat kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada proyek 

konstruksi berdasarkan faktor lingkungan memiliki nilai mean 4,60 

yang termasuk ke dalam kategori tingkat kesadaran yang tinggi. 

5. Solusi yang dapat digunakan untuk meningkatkan kesadaran pekerja terhadap 

pentingnya K3 yaitu dengan cara mengadakan pelatihan dan pembinaan 

tentang K3 untuk pekerja, memberikan reward atau penghargaan kepada para 

pekerja yang selalu menerapkan K3 ketika bekerja, mengadakan briefing 

sebelum memulai pekerjaan untuk mengecek kelengkapan APD dari para 

pekerja, mengadakan inspeksi mendadak di lokasi proyek konstruksi untuk 

mengecek kelengkapan APD dari para pekerja, dan saling mengingatkan 

antar sesama pekerja untuk tetap menggunakan APD sesuai prosedur dan 

standar yang berlaku.   
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5.2. Saran 

Berdasarkan hasil analisis data dan kesimpulan yang telah peneliti 

lakukan, maka saran yang dapat penulis berikan untuk pekerja proyek, dan untuk 

peneliti selanjutnya yaitu: 

1. Bagi para pekerja pada proyek konstruksi, disarankan untuk tetap 

menerapkan K3 di dalam setiap aktifitas pekerjaan apapun. Lalu lebih 

memperhatikan terkait dengan kondisi tubuh, apabila kondisi tubuh dalam 

keadaan yang kurang sehat lebih baik untuk tidak memaksakan bekerja 

sehingga potensi terjadinya kecelakaan kerja akan menjadi lebih kecil. Dan 

juga lebih memperhatikan terkait gejala penyakit yang mungkin ditimbulkan 

dari suatu aktifitas pekerjaan. Sehingga pekerja dapat menghindari maupun 

meminimalkan resiko terkena gejala penyakit akibat kerja. 

2. Bagi peneliti selanjutnya, penelitian ini dapat dilakukan dengan topik serupa, 

tetapi untuk ruang lingkup wilayah penelitian dapat dilakukan di wilayah 

yang berbeda serta mungkin mencangkup wilayah yang lebih luas. Sehingga 

nantinya akan didapatkan hasil analisis terkait sejauh mana tingkat kesadaran 

pekerja yang berada di wilayah lain.  
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Lampiran 1. Surat Ijin Penyebaran Kuesioner 
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Lampiran 2. Surat Keterangan Selesai Penelitian dari Proyek 
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Lampiran 3. Kuesioner Penelitian 

KUESIONER PENELITIAN 

ANALISIS TINGKAT KESADARAN PEKERJA TERHADAP  

PENTINGNYA K3 PADA PROYEK KONSTRUKSI 

DI YOGYAKARTA 

Pengantar 

Dengan hormat,  

Peneliti memohon kesediaan Bapak/Ibu/Saudara/Saudari untuk dapat 

mengisi kuesioner ini dengan sebenar-benarnya. Kuesioner yang 

Bapak/Ibu/Saudara/Saudari isi akan sangat berguna dan penting bagi peneliti. 

Hasil dari pengisian kuesioner ini akan digunakan sebagai data untuk penelitian 

tugas akhir dengan judul “Analisis Tingkat Kesadaran Pekerja Terhadap 

Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi di Yogyakarta”. Tujuan dari kuesioner ini 

adalah untuk mendapatkan data dan informasi mengenai tingkat kesadaran pekerja 

terhadap pentingnya penerapan K3 pada lokasi proyek konstruksi di Yogyakarta. 

Kuesioner ini ditujukan kepada para pekerja proyek di bidang konstruksi. 

 Dalam kuesioner ini terdapat beberapa pertanyaan mengenai hal-hal yang 

terkait dengan tingkat kesadaran pekerja terhadap K3, dan juga solusi yang 

digunakan untuk meningkatkan kesadaran pekerja terhadap K3 pada lokasi proyek 

konstruksi. Atas ketersediaan dan perhatian Bapak/Ibu/Saudara/Saudari untuk 

mengisi kuesioner ini peneliti menyampaikan ucapan terima kasih. 
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Data Umum Responden.  

Jenis Kelamin   : Pria  / Wanita  

Nama    :……………………………………………………... 

Jabatan di Proyek Konstruksi : HSE / Mandor / Tukang / Lainnya 

Nama Proyek Konstruksi : …………………………………………………….. 

Nama Perusahaan  : …………………………………………………….. 

Alamat Perusahaan  : …………………………………………………….. 

Isilah data di bawah ini menggunakan tanda (X) pada pilihan jawaban 

yang dianggap paling tepat menurut responden. 

1. Anda termasuk dalam kelompok umur :  

a. Kurang dari 20 tahun c. 31-40 tahun              e. Lebih dari 50 tahun               

b. 20-30 tahun  d. 41-50 tahun   

2. Pendidikan terakhir : 

a. Tamatan SD  c. Tamatan SMA  e. Tamatan S2 

b. Tamatan SMP  d. Tamatan S1              f. Tamatan S3 

3. Pengalaman waktu bekerja dalam bidang konstruksi :  

a. Kurang dari 1 tahun c. 6-10 tahun 

b. 1-5 tahun   d. Lebih dari 10 tahun 
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Petunjuk Pengisian Kuesioner 

Berdasarkan tindakan yang telah dilakukan oleh 

Bapak/Ibu/Saudara/Saudari selama ini, berilah tanda (√) untuk mengisi kuesioner 

pada kotak yang telah disediakan. Pengisian jawaban untuk pertanyaan pada 

kuesioner memerlukan (1) satu jawaban saja. Kuesioner ini bertujuan untuk 

untuk mendapatkan data dan informasi mengenai tingkat kesadaran pekerja 

terhadap pentingnya penerapan K3 pada lokasi proyek konstruksi. Selain itu, 

kuesioner ini bertujuan untuk memberikan solusi kepada penyelenggara proyek 

agar para pekerja dapat memiliki pemahaman dan kesadaran yang baik terhadap 

pentingnya K3. Diharapkan Bapak/Ibu/Saudara/Saudari berkenan mengisi 

kuesioner ini dengan sebenar-benarnya. 

Keterangan Untuk Skor Penilaian Jawaban Pada Kuesioner  

Terdapat 5 alternatif jawaban untuk menjawab pertanyaan/pernyataan, 

dengan ketentuan sebagai berikut. 

1. SS  = Sangat Setuju     (5) 

2. S  = Setuju      (4) 

3. KS  = Kurang Setuju    (3) 

4. TS  = Tidak Setuju     (2) 

5. STS = Sangat Tidak Setuju    (1) 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

No PERNYATAAN 

PENILAIAN 

SS 

(5) 

S  

(4) 

KS 

(3) 

TS 

(2) 

STS 

(1) 

A. Berdasarkan Faktor Manusia 

1. 
Saya sadar terhadap pentingnya penerapan 

K3 di lokasi proyek konstruksi.           

2. 
Saya sadar dengan adanya kewajiban untuk 

menerapkan K3 di lokasi proyek konstruksi.           

3. 

Saya sadar dengan pentingnya komunikasi 

untuk mensosialisasikan penerapan K3 di 

lokasi proyek konstruksi.      

4. 

Saya sadar kurangnya pengetahuan tentang 

K3 dapat menimbulkan resiko kecelakaan 

kerja.           

5. 

Saya sadar dengan kondisi tubuh atau fisik 

bila sedang sakit tidak akan memaksakan 

bekerja.           

6. 

Saya sadar dengan pentingnya mengenakan 

APD sesuai standar dan prosedur yang 

berlaku.           

7. 

Saya sadar dengan pentingnya pengecekan 

kondisi APD secara rutin, untuk mencegah 

terjadinya kecelakaan kerja.           

8. 

Saya sadar dengan arti dari pemasangan 

rambu-rambu atau tulisan K3 yaitu untuk 

mencegah terjadinya kecelakaan kerja.      

9. 

Saya sadar dengan potensi bahaya yang 

mungkin terjadi ketika bekerja di proyek 

konstruksi dan selalu bertindak dengan hati-

hati.      

10. 

Saya sadar dengan selalu menerapkan pola 

pikir keselamatan yang utama ketika 

bekerja, mampu menimalkan resiko 

kecelakaan kerja.      

(Sumber: Prilia Relastiani Ramadan (2014)) 
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No PERNYATAAN 

PENILAIAN 

SS 

(5) 

S  

(4) 

KS 

(3) 

TS 

(2) 

STS 

(1) 

B. Berdasarkan Faktor Lingkungan 

1. 

Saya sadar dengan adanya penerangan yang 

cukup saat gelap, mampu meminimalkan 

resiko terjadi kecelakaan kerja.      

2. 

Saya sadar dengan adanya fasilitas 

kesehatan maupun kotak P3K mampu 

memberikan pertolongan pertama bila 

terjadi kecelakaan kerja.      

3. 

Saya sadar dengan tersedianya peralatan 

APD yang terbaru dan terawat membuat 

pekerja merasa aman.      

4. 

Saya sadar dengan adanya pengawasan 

ketat terkait penerapan K3 di lokasi proyek 

konstruksi, membuat pekerja menjadi aman 

dan nyaman.      

5. 

Saya sadar dengan adanya kebisingan, 

getaran akibat mesin dapat menimbulkan 

gejala penyakit akibat kerja.      

6. 

Saya sadar dengan adanya udara yang 

buruk atau debu dapat menimbulkan gejala 

penyakit akibat kerja.      

7. 

Saya sadar dengan adanya faktor alam 

seperti cuaca yang tidak menentu, dapat 

menimbulkan resiko kecelakaan kerja.      

(Sumber: Prilia Relastiani Ramadan (2014)) 
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Solusi Untuk Meningkatkan Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 

Berikut merupakan solusi yang dapat saya berikan untuk meningkatkan 

kesadaran pekerja terhadap pentingnya K3 pada lokasi proyek konstruksi.  

No PERNYATAAN 

PENILAIAN 

SS 

(5) 

S  

(4) 

KS 

(3) 

TS 

(2) 

STS 

(1) 

1. 
Mengadakan pelatihan dan pembinaan 

tentang K3 untuk para pekerja.           

2. 
Mengadakan kampanye atau promosi 

tentang penerapan K3      

3. 

Mengadakan briefing sebelum memulai 

pekerjaan untuk mengecek kelengkapan 

APD dari para pekerja.      

4. 

Mengadakan inspeksi mendadak di lokasi 

proyek konstruksi untuk mengecek 

kelengkapan APD dari para pekerja.      

5. 

Memberikan sanksi atau denda yang tegas 

apabila pekerja tidak mengenakan APD 

sesuai prosedur dan standar yang berlaku.           

6. 

Saling mengingatkan antar sesama pekerja 

untuk tetap menggunakan APD sesuai 

prosedur dan standar yang berlaku.           

7. 

Memberikan reward atau penghargaan 

kepada para pekerja yang selalu 

menerapkan K3 ketika bekerja.           

(Sumber : Ahmad Dharief Dahlawy (2008)) 
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Lampiran 4. Rekap Data Nama Proyek Penelitian 

No Nama Proyek Nama Kontraktor/Instansi Alamat Lokasi Proyek 

1 Proyek TILC UGM PT. PP (Persero).Tbk Kawasan UGM, Blimbingsari, Caturtunggal, 

Yogyakarta 

2 Proyek APSLC UGM PT. PP (Persero).Tbk Kawasan UGM, Blimbingsari, Caturtunggal, 

Yogyakarta 

3 Proyek DLC UGM PT. PP (Persero).Tbk Kawasan UGM, Blimbingsari, Caturtunggal, 

Yogyakarta 

4 Proyek Apartemen Barsa 

City 

PT. WIJAYA KARYA BANGUNAN 

GEDUNG. Tbk 

Jl. Laksda Adi Sutjipto Km.7, Flyover Janti, 

Caturtunggal, Yogyakarta 

5 Proyek Polsek 

Gondokusuman 

PT. ANALISA JAYA KONSTRUKSI Jl. Melati Wetan, Baciro, Kec.Gondokusuman, 

Yogyakarta 

6 Proyek Masjid Al Mustaqim JITU DJOGJA Jl. Parangtritis, Brontokusuman, 

Kec.Mergangsan, Yogyakarta 

7 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

PT. TIGA MUARA JAYA Jl. Melati Wetan, Baciro, Kec.Gondokusuman, 

Yogyakarta 

8 Polsek Depok Barat PT. PRADIPTA BHUMI KONSTRUKSI Jl. Adisutjipto, Ambarukmo, Caturtunggal, 

Depok, Sleman, Yogyakarta 

9 Masjid Klitren PT. PRADIPTA BHUMI KONSTRUKSI Jl. Kusbini, Klitren, Kec.Gondokusuman, 

Yogyakarta 

10 Penataan Simpang Tugu PT. PRADIPTA BHUMI KONSTRUKSI Jl. Gowongan, Kec.Jetis, Yogyakarta 

11 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

PT. GRAHA AGRAPANA TRIYASA Jl. Timoho No.80, Muja Muju, Kec.Umbulharjo, 

Yogyakarta 

12 Project Toko Raka Perkasa 

Teknologi 

PT. DUTA ARYA PRATAMA Jl. Gondosuli, Baciro, Kec.Gondokusuman, 

Yogyakarta 

13 Proyek Toko Batik 

Yudhistira 

- Jl. Taman Siswa 150 A, Wirogunan, Kec. 

Mergangsan, Yogyakarta 
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Lampiran 5. Rekap Data Responden Penelitian 

No Nama Proyek Jabatan Jenis 

Kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

1 Proyek TILC UGM Mandor Pria Tamatan SD 31 - 40 > 10 

2 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

3 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

4 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SD > 50 > 10 

5 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMA < 20  1 - 5 

6 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

7 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

8 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

9 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 > 10 

10 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

11 Proyek TILC UGM HSE Pria Tamatan S1 41 - 50 > 10 

12 Proyek TILC UGM Tukang Pria Tamatan SD > 50 > 10 

13 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 > 10 

14 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

15 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

16 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

17 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 > 10 

18 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

19 Proyek APSLC UGM Mandor Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

20 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 
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No Nama Proyek Jabatan Jenis 

Kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

21 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

22 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SD 41 - 50 6 - 10 

23 Proyek APSLC UGM Tukang Pria Tamatan SD 41 - 50 > 10 

24 Proyek APSLC UGM HSE Pria Tamatan S1 41 - 50 > 10 

25 Proyek DLC UGM Mandor Pria Tamatan SMP 31 - 40 > 10 

26 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 > 10 

27 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

28 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

29 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 6 - 10 

30 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

31 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

32 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

33 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

34 Proyek DLC UGM HSE Pria Tamatan S1 41 - 50 > 10 

35 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

36 Proyek DLC UGM Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

37 Proyek Apartemen Barsa City HSE Pria Tamatan S1 31 - 40 6 - 10 

38 Proyek Apartemen Barsa City Mandor Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

39 Proyek Apartemen Barsa City Mandor Pria Tamatan SMA 41 - 50 6 - 10 

40 Proyek Apartemen Barsa City Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 
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No Nama Proyek Jabatan Jenis 

Kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

41 Proyek Apartemen Barsa City Mandor Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

42 Proyek Apartemen Barsa City Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 6 - 10 

43 Proyek Apartemen Barsa City Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

44 Proyek Apartemen Barsa City Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

45 Proyek Apartemen Barsa City Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

46 Proyek Apartemen Barsa City Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 6 - 10 

47 Proyek Apartemen Barsa City Mandor Pria Tamatan SMA 20 - 30 > 10 

48 Proyek Apartemen Barsa City Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 6 - 10 

49 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

50 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

51 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

52 Proyek Masjid Al Mustaqim Mandor Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

53 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 1 - 5 

54 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 1 - 5 

55 Proyek Masjid Al Mustaqim Mandor Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

56 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 < 1 

57 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

58 Proyek Masjid Al Mustaqim HSE Pria Tamatan S1 31 - 40 6 - 10 

59 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

60 Proyek Masjid Al Mustaqim Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

 

 

 

 



 
 

1
1
7
 

 

No Nama Proyek Jabatan Jenis Kelamin Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

61 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

62 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

63 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

64 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

65 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

66 Proyek Polsek Gondokusuman Mandor Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

67 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 1 - 5 

68 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

69 Proyek Polsek Gondokusuman HSE Pria Tamatan S1 41 - 50 > 10 

70 Proyek Polsek Gondokusuman Mandor Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

71 Proyek Polsek Gondokusuman Mandor Pria Tamatan S1 31 - 40 6 - 10 

72 Proyek Polsek Gondokusuman Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

73 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Mandor Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

74 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Mandor Pria Tamatan SMP > 50 > 10 

75 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Mandor Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

76 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 
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No Nama Proyek Jabatan Jenis 

Kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

77 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

78 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SD > 50 > 10 

79 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

80 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SD > 50 > 10 

81 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMA > 50 > 10 

82 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SD 31 - 40 > 10 

83 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

HSE Pria Tamatan S1 41 - 50 > 10 

84 Peningkatan Mako Lanal 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 > 10 

85 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

86 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

87 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

88 Polsek Depok Barat Mandor Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

89 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

90 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 6 - 10 

91 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

92 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 
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No Nama Proyek Jabatan Jenis 

Kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

93 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

94 Polsek Depok Barat HSE Pria Tamatan S1 20 - 30 1 - 5 

95 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

96 Polsek Depok Barat Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 1 - 5 

97 Polsek Depok Barat Lainnya Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

98 Masjid Klitren Mandor Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

99 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 6 - 10 

100 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

101 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

102 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

103 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 > 10 

104 Masjid Klitren HSE Pria Tamatan S1 20 - 30 1 - 5 

105 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMP 41 - 50 6 - 10 

106 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

107 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMP 31 - 40 1 - 5 

108 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SD 31 - 40 6 - 10 

109 Masjid Klitren Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 1 - 5 

110 Penataan Simpang Tugu HSE Wanita Tamatan S1 20 - 30 1 - 5 

111 Penataan Simpang Tugu Mandor Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

112 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SD 31 - 40 > 10 

113 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 6 - 10 

 

 

 



 
 

1
2
0
 

 

No Nama Proyek Jabatan Jenis 

Kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

114 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 6 - 10 

115 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 6 - 10 

116 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SMA < 20  1 - 5 

117 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SD 20 - 30 > 10 

118 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 > 10 

119 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SD < 20  < 1 

120 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SD 20 - 30 1 - 5 

121 Penataan Simpang Tugu Tukang Pria Tamatan SMP < 20  1 - 5 

122 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

HSE Pria Tamatan S1 31 - 40 6 - 10 

123 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

124 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Mandor Pria Tamatan SMP 31 - 40 6 - 10 

125 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SD 41 - 50 > 10 

126 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMA < 20  < 1 

127 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Mandor Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

128 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 1 - 5 

129 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Mandor Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

 

 

 



 
 

1
2
1
 

 

No Nama Proyek Jabatan Jenis Kelamin Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

130 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

131 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Mandor Pria Tamatan SMA 31 - 40 > 10 

132 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

133 Gedung Mandiri Taspen KC 

Yogyakarta 

Tukang Pria Tamatan SMA 41 - 50 6 - 10 

134 Project Toko Raka Perkasa 

Teknologi 

Lainnya Pria Tamatan S1 41 - 50 6 - 10 

135 Project Toko Raka Perkasa 

Teknologi 

Lainnya Pria Tamatan S1 20 - 30 1 - 5 

136 Project Toko Raka Perkasa 

Teknologi 

Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

137 Project Toko Raka Perkasa 

Teknologi 

Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

138 Project Toko Raka Perkasa 

Teknologi 

Tukang Pria Tamatan SMA 31 - 40 6 - 10 

139 Proyek Toko Batik Yudhistira Mandor Pria Tamatan S1 41 - 50 > 10 

140 Proyek Toko Batik Yudhistira Mandor Pria Tamatan SMA 41 - 50 6 - 10 

141 Proyek Toko Batik Yudhistira Lainnya Pria Tamatan S1 41 - 50 1 - 5 

142 Proyek Toko Batik Yudhistira Tukang Pria Tamatan SD 31 - 40 6 - 10 

 

 

 

 



 
 

1
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2
 

 

No Nama Proyek Jabatan Jenis 

Kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Umur 

(Tahun) 

Pengalaman Bekerja 

(Tahun) 

143 Proyek Toko Batik Yudhistira Tukang Pria Tamatan SMP 20 - 30 1 - 5 

144 Proyek Toko Batik Yudhistira Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 6 - 10 

145 Proyek Toko Batik Yudhistira Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 6 - 10 

146 Proyek Toko Batik Yudhistira Tukang Pria Tamatan SMA 20 - 30 1 - 5 

147 Proyek Toko Batik Yudhistira Tukang Pria Tamatan SD 41 - 50 6 - 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



123 
 

 
 

Lampiran 6. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Manusia 

(Menurut Kelompok Umur) 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur < 20 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 4 3 4 4 5 3 2 5 4 3,90 

3 4 4 4 5 4 3 3 4 4 3 3,80 

4 5 5 5 5 5 4 3 2 2 2 3,80 

5 5 4 5 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

TOTAL 24 22 22 24 23 22 18 18 20 19   

MEAN 4,80 4,40 4,40 4,80 4,60 4,40 3,60 3,60 4,00 3,80 

SD 0,45 0,55 0,89 0,45 0,55 0,89 0,89 1,52 1,22 1,30 

RANGKING 1 4 4 1 3 4 9 9 7 8 

MEAN 

UMUM  

4,24 

SD UMUM 0,87 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 20-30 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

5 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 4,40 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

11 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

12 5 4 5 4 5 4 5 5 4 5 4,60 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 20-30 Tahun 

13 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 4,80 

14 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4,90 

15 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4,80 

16 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4,80 

20 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

21 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

22 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

23 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4,70 

24 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

25 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4,80 

26 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

27 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

28 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

29 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 4,60 

30 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4,50 

31 4 4 4 5 5 5 4 5 5 4 4,50 

32 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

33 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

34 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3,90 

35 4 4 5 5 4 3 4 5 4 3 4,10 

36 5 4 4 5 5 4 3 4 3 4 4,10 

37 3 4 4 3 3 4 5 5 2 3 3,60 

38 5 4 3 3 3 3 4 4 4 5 3,80 

39 5 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4,40 

40 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4,80 

41 5 5 4 5 3 4 5 5 5 4 4,50 

42 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

43 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

44 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

45 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 20-30 Tahun 

TOTAL 214 208 210 206 200 202 205 212 207 210   

MEAN 4,76 4,62 4,67 4,58 4,44 4,49 4,56 4,71 4,60 4,67 

SD 0,48 0,49 0,52 0,58 0,62 0,63 0,59 0,46 0,65 0,56 

RANGKING 1 5 3 7 10 9 8 2 6 3 

MEAN 

UMUM  

4,61 

SD UMUM 0,56 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 31-40 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4,70 

8 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

9 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4,70 

10 5 4 5 4 5 4 4 5 4 5 4,50 

11 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

12 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

13 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

14 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

15 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

16 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

20 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 31-40 Tahun 

21 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

22 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 

23 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4,90 

24 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

26 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

28 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4,80 

29 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4,90 

30 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

31 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4,90 

32 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4,80 

33 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

34 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4,70 

35 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 4,50 

36 4 5 5 4 4 5 4 4 4 5 4,40 

37 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4,40 

38 5 4 5 4 4 5 5 5 4 4 4,50 

39 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4,50 

40 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

41 4 4 4 3 5 4 2 2 2 2 3,20 

42 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

43 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

44 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

45 5 4 5 5 5 5 5 3 4 5 4,60 

46 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4,80 

47 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 

48 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4,50 

49 4 5 5 5 3 5 4 4 4 5 4,40 

50 4 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,60 

51 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4,30 

52 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 31-40 Tahun 

TOTAL 252 243 249 244 244 241 248 246 246 250   

MEAN 4,85 4,67 4,79 4,69 4,69 4,63 4,77 4,73 4,73 4,81 

SD 0,36 0,47 0,41 0,51 0,51 0,49 0,55 0,60 0,56 0,53 

RANGKING 1 9 3 7 7 10 4 5 5 2 

MEAN 

UMUM  

4,74 

SD UMUM 0,50 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 41-50 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4,70 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

11 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 4,50 

12 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

13 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

14 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

15 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

20 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur 41-50 Tahun 

22 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4,70 

24 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 4,60 

25 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4,50 

26 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

28 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4,40 

29 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

30 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

31 5 5 4 4 5 4 4 4 5 5 4,50 

32 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 4,50 

33 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,60 

34 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,70 

35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

36 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

37 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4,10 

38 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

39 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

TOTAL 187 183 187 186 181 185 183 185 188 191   

MEAN 4,79 4,69 4,79 4,77 4,64 4,74 4,69 4,74 4,82 4,90 

SD 0,41 0,47 0,41 0,43 0,49 0,44 0,52 0,44 0,39 0,31 

RANGKING 3 8 3 5 10 6 8 6 2 1 

MEAN 

UMUM  

4,76 

SD UMUM 0,43 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur > 50 Tahun 

1 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

2 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4,50 

3 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 

4 4 4 4 3 5 4 3 5 4 3 3,90 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Kelompok Umur) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Kelompok Umur > 50 Tahun 

5 5 5 5 4 3 5 5 4 5 5 4,60 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

TOTAL 28 27 28 26 28 27 28 29 27 27   

MEAN 4,67 4,50 4,67 4,33 4,67 4,50 4,67 4,83 4,50 4,50 

SD 0,52 0,55 0,52 0,82 0,82 0,55 0,82 0,41 0,55 0,84 

RANGKING 2 6 2 10 2 6 2 1 6 6 

MEAN 

UMUM  

4,58 

SD UMUM 0,64 
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Lampiran 7. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Lingkungan 

(Menurut Kelompok Umur) 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur < 20 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 4 5 5 3 3 5 4,29 

3 3 4 5 5 5 4 5 4,43 

4 3 3 4 4 3 2 2 3,00 

5 5 5 5 4 3 3 5 4,29 

TOTAL 21 21 24 23 19 17 22   

MEAN 4,20 4,20 4,80 4,60 3,80 3,40 4,40 

SD 1,10 0,84 0,45 0,55 1,10 1,14 1,34 

RANGKING 4 4 1 2 6 7 3 

MEAN UMUM 4,20 

SD UMUM 0,93 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 20-30 Tahun 

1 5 4 4 4 4 4 4 4,14 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

4 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

5 5 4 5 4 4 4 4 4,29 

6 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

8 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 4 5 5 5 5 4 5 4,71 

10 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

11 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

12 5 5 5 5 5 4 5 4,86 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 20-30 Tahun 

13 4 4 5 5 5 4 5 4,57 

14 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

15 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

16 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

19 5 4 3 4 3 4 4 3,86 

20 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

22 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

24 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

25 4 5 4 5 4 4 4 4,29 

26 5 5 4 5 4 5 5 4,71 

27 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

28 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

29 4 4 5 5 3 4 5 4,29 

30 5 5 5 4 4 5 4 4,57 

31 5 4 4 5 5 4 4 4,43 

32 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

33 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

34 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

35 3 4 5 4 4 5 5 4,29 

36 4 3 4 5 5 4 3 4,00 

37 3 4 4 5 4 1 2 3,29 

38 4 4 4 3 3 3 4 3,57 

39 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

40 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

41 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

42 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

43 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

44 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

45 5 5 4 4 5 5 5 4,71 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok 

Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 20-30 Tahun 

TOTAL 211 209 209 210 193 195 202   

MEAN 4,69 4,64 4,64 4,67 4,29 4,33 4,49 

SD 0,56 0,53 0,53 0,52 0,73 0,74 0,66 

RANGKING 1 3 3 2 7 6 5 

MEAN UMUM  4,54 

SD UMUM 0,61 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 31-40 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 4 4 5 5 4 4 4 4,29 

5 5 4 4 4 5 5 5 4,57 

6 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 4 4 4 4 5 5 4,43 

8 5 5 4 5 3 4 4 4,29 

9 4 5 5 4 4 4 4 4,29 

10 4 5 5 5 3 4 4 4,29 

11 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

12 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

13 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

14 5 5 5 5 4 4 4 4,57 

15 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

16 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

20 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

22 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok 

Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 31-40 Tahun 

23 4 5 5 5 5 5 4 4,71 

24 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

25 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

26 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

28 5 5 3 4 5 5 5 4,57 

29 4 4 5 5 5 5 5 4,71 

30 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

31 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

32 5 4 5 5 5 4 5 4,71 

33 5 4 5 5 5 5 5 4,86 

34 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

35 5 5 5 5 3 4 5 4,57 

36 5 5 4 5 3 4 5 4,43 

37 4 5 4 5 4 4 4 4,29 

38 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

39 5 4 5 5 4 4 5 4,57 

40 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

41 4 5 4 4 3 3 4 3,86 

42 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

43 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

44 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

45 4 4 4 5 4 3 5 4,14 

46 5 4 4 4 3 4 5 4,14 

47 5 5 4 5 4 5 5 4,71 

48 5 4 5 4 5 5 5 4,71 

49 5 5 4 5 4 4 4 4,43 

50 5 4 3 4 4 4 4 4,00 

51 5 4 3 5 4 5 4 4,29 

52 4 4 4 4 4 4 4 4,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 31-40 Tahun 

TOTAL 249 247 241 248 224 236 244   

MEAN 4,79 4,75 4,63 4,77 4,31 4,54 4,69 

SD 0,41 0,44 0,60 0,43 0,78 0,58 0,47 

RANGKING 1 3 5 2 7 6 4 

MEAN UMUM  4,64 

SD UMUM 0,53 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 41-50 Tahun 

1 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

2 4 4 4 4 4 5 5 4,29 

3 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

4 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

5 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

6 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 4 5 4 4 2 4 4 3,86 

8 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

11 4 5 5 4 4 5 5 4,57 

12 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

13 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

14 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

15 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

20 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

21 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

22 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 4 5 5 4 5 5 5 4,71 

24 4 4 5 4 5 5 5 4,57 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur 41-50 Tahun 

25 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

26 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

28 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

29 4 4 4 4 3 4 5 4,00 

30 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

31 4 4 5 4 4 5 5 4,43 

32 4 4 5 5 5 4 4 4,43 

33 5 4 5 4 4 4 5 4,43 

34 5 5 5 4 5 4 4 4,57 

35 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

36 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

37 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

38 5 5 4 5 4 5 4 4,57 

39 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

TOTAL 184 187 189 183 166 181 183   

MEAN 4,72 4,79 4,85 4,69 4,26 4,64 4,69 

SD 0,46 0,41 0,37 0,47 0,85 0,49 0,47 

RANGKING 3 2 1 4 7 6 4 

MEAN UMUM  4,66 

SD UMUM 0,50 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur > 50 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 4 5 5 4 4,71 

3 5 5 5 5 4 5 4 4,71 

4 4 4 3 5 5 4 5 4,29 

5 5 5 5 5 5 5 4 4,86 

6 5 5 5 4 4 4 5 4,57 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Kelompok Umur) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Kelompok Umur > 50 Tahun 

TOTAL 29 29 28 28 28 28 27   

MEAN 4,83 4,83 4,67 4,67 4,67 4,67 4,50 

SD 0,41 0,41 0,82 0,52 0,52 0,52 0,55 

RANGKING 1 1 3 3 3 3 7 

MEAN UMUM  4,69 

SD UMUM 0,53 
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Lampiran 8. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Manusia 

(Menurut Pendidikan Terakhir) 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan SD 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

3 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4,50 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 4 4 4 3 5 4 3 5 4 3 3,90 

7 5 5 5 4 3 5 5 4 5 5 4,60 

8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4,90 

9 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4,50 

10 4 4 4 3 5 4 2 2 2 2 3,20 

11 5 4 4 5 5 4 3 4 3 4 4,10 

12 4 4 4 5 4 3 3 4 4 3 3,80 

13 5 4 3 3 3 3 4 4 4 5 3,80 

14 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,60 

15 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

16 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

TOTAL 73 71 70 71 72 69 65 69 69 68   

MEAN 4,56 4,44 4,38 4,44 4,50 4,31 4,06 4,31 4,31 4,25 

SD 0,51 0,51 0,62 0,81 0,73 0,70 1,00 0,79 0,87 0,93 

RANGKING 1 3 5 3 2 6 10 6 6 9 

MEAN UMUM  4,36 

SD UMUM 0,75 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan SMP 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan SMP 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4,70 

7 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

8 5 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4,70 

9 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

10 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

11 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4,70 

12 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

13 5 4 5 4 5 4 4 5 4 5 4,50 

14 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

15 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

16 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

17 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 

20 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4,90 

21 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

22 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

24 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 

25 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4,50 

26 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

28 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

29 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

30 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 4,50 

31 5 4 5 4 4 5 5 5 4 4 4,50 

32 4 4 4 5 5 5 4 5 5 4 4,50 

33 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

34 4 4 5 5 4 3 4 5 4 3 4,10 

35 3 4 4 3 3 4 5 5 2 3 3,60 

36 5 5 5 5 5 4 3 2 2 2 3,80 

37 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

38 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

 

 

 



139 
 

 
 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan SMP 

TOTAL 180 171 178 176 176 173 178 184 175 179   

MEAN 4,74 4,50 4,68 4,63 4,63 4,55 4,68 4,84 4,61 4,71 

SD 0,50 0,51 0,47 0,54 0,54 0,55 0,53 0,55 0,75 0,69 

RANGKING 2 10 4 6 6 9 4 1 8 3 

MEAN UMUM  4,66 

SD UMUM 0,56 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan SMA 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 4,50 

7 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

8 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

9 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

10 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

11 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

12 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

13 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

15 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 4,40 

20 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

22 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan SMA 

24 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

26 5 4 5 4 5 4 5 5 4 5 4,60 

27 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 4,80 

28 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4,90 

29 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4,80 

30 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

31 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

32 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

33 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

34 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

36 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4,80 

37 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4,70 

38 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 4,60 

39 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

40 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

41 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

42 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

43 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

44 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4,70 

45 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

46 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4,90 

47 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4,80 

48 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

49 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4,70 

50 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

51 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

52 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

53 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 4,60 

54 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 4,50 

55 4 5 5 4 4 5 4 4 4 5 4,40 

56 5 5 4 4 5 4 4 4 5 5 4,50 

57 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4,40 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan SMA 

58 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

59 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3,90 

60 5 4 3 4 4 5 3 2 5 4 3,90 

61 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

62 5 4 5 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

63 5 4 5 5 5 5 5 3 4 5 4,60 

64 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4,80 

65 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 

66 5 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4,40 

67 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4,50 

68 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4,80 

69 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,70 

70 4 5 5 5 3 5 4 4 4 5 4,40 

71 4 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,60 

72 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4,30 

73 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4,10 

74 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

75 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

76 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 

77 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

TOTAL 373 363 370 363 355 360 363 359 364 373   

MEAN 4,84 4,71 4,81 4,71 4,61 4,68 4,71 4,66 4,73 4,84 

SD 0,37 0,45 0,43 0,45 0,52 0,50 0,51 0,58 0,45 0,37 

RANGKING 1 5 3 5 10 8 5 9 4 1 

MEAN UMUM  4,73 

SD UMUM 0,46 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan S1 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pendidikan Terakhir) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Tamatan S1 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4,80 

8 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4,40 

9 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4,80 

10 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4,50 

11 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

12 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

13 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 5 5 4 5 3 4 5 5 5 4 4,50 

15 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

TOTAL 79 79 78 77 74 76 76 78 80 77   

MEAN 4,94 4,94 4,88 4,81 4,63 4,75 4,75 4,88 5,00 4,81 

SD 0,25 0,25 0,34 0,40 0,62 0,45 0,45 0,34 0,00 0,40 

RANGKING 2 2 4 6 10 8 8 4 1 6 

MEAN UMUM  4,84 

SD UMUM 0,35 
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Lampiran 9. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Lingkungan 

(Menurut Pendidikan Terakhir) 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan SD 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 4 5 5 4 4,71 

4 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 4 4 3 5 5 4 5 4,29 

7 5 5 5 5 5 5 4 4,86 

8 4 4 5 5 5 5 5 4,71 

9 5 4 5 5 4 4 5 4,57 

10 4 5 4 4 3 3 4 3,86 

11 4 3 4 5 5 4 3 4,00 

12 3 4 5 5 5 4 5 4,43 

13 4 4 4 3 3 3 4 3,57 

14 5 4 5 4 4 4 5 4,43 

15 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

16 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

TOTAL 71 70 73 73 72 69 72   

MEAN 4,44 4,38 4,56 4,56 4,50 4,31 4,50 

SD 0,63 0,62 0,63 0,63 0,73 0,70 0,63 

RANGKING 5 6 1 1 3 7 3 

MEAN UMUM  4,46 

SD UMUM 0,65 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan SMP 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 4 4 5 5 4 4 4 4,29 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan SMP 

4 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

5 5 4 4 4 5 5 5 4,57 

6 4 4 4 4 4 5 5 4,29 

7 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

8 5 4 4 4 4 5 5 4,43 

9 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

10 5 5 4 5 3 4 4 4,29 

11 4 5 5 4 4 4 4 4,29 

12 4 5 4 4 2 4 4 3,86 

13 4 5 5 5 3 4 4 4,29 

14 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

15 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

16 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

17 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

18 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

20 4 5 5 5 5 5 4 4,71 

21 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

22 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

24 5 5 5 5 4 5 4 4,71 

25 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

26 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

28 4 4 4 4 3 4 5 4,00 

29 5 5 4 5 4 5 5 4,71 

30 4 4 5 5 5 4 4 4,43 

31 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

32 5 4 4 5 5 4 4 4,43 

33 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

34 3 4 5 4 4 5 5 4,29 

35 3 4 4 5 4 1 2 3,29 

36 3 3 4 4 3 2 2 3,00 

37 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

38 4 4 4 4 4 4 4 4,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan SMP 

TOTAL 173 177 178 178 155 166 168   

MEAN 4,55 4,66 4,68 4,68 4,08 4,37 4,42 

SD 0,65 0,53 0,47 0,47 0,85 0,85 0,76 

RANGKING 4 3 1 1 7 6 5 

MEAN UMUM  4,49 

SD UMUM 0,65 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan SMA 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 4 4 4 4 4 4 4,14 

3 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

4 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 4 5 5 4 4 5 5 4,57 

7 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

8 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

9 5 5 5 5 4 4 4 4,57 

10 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

11 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

12 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

13 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

15 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 4 5 4 4 4 4 4,29 

20 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

22 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 4 5 5 5 5 4 5 4,71 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan SMA 

24 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

25 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

26 5 5 5 5 5 4 5 4,86 

27 4 4 5 5 5 4 5 4,57 

28 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

29 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

30 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

31 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

32 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

33 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

34 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

35 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

36 5 4 3 4 3 4 4 3,86 

37 4 5 5 4 5 5 5 4,71 

38 4 4 5 4 5 5 5 4,57 

39 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

40 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

41 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

42 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

43 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

44 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

45 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

46 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

47 5 4 5 5 5 4 5 4,71 

48 5 4 5 5 5 5 5 4,86 

49 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

50 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

51 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

52 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

53 4 4 5 5 3 4 5 4,29 

54 5 5 5 5 3 4 5 4,57 

55 5 5 4 5 3 4 5 4,43 

56 4 4 5 4 4 5 5 4,43 

57 4 5 4 5 4 4 4 4,29 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan SMA 

58 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

59 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

60 5 4 5 5 3 3 5 4,29 

61 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

62 5 5 5 4 3 3 5 4,29 

63 4 4 4 5 4 3 5 4,14 

64 5 4 4 4 3 4 5 4,14 

65 5 5 4 5 4 5 5 4,71 

66 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

67 5 4 5 4 5 5 5 4,71 

68 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

69 5 5 5 4 5 4 4 4,57 

70 5 5 4 5 4 4 4 4,43 

71 5 4 3 4 4 4 4 4,00 

72 5 4 3 5 4 5 4 4,29 

73 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

74 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

75 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

76 5 5 4 4 5 5 5 4,71 

77 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

TOTAL 371 367 365 365 333 347 364   

MEAN 4,82 4,77 4,74 4,74 4,32 4,51 4,73 

SD 0,39 0,43 0,52 0,44 0,77 0,58 0,45 

RANGKING 1 2 3 3 7 6 5 

MEAN UMUM  4,66 

SD UMUM 0,51 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan 

Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan S1 

1 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pendidikan Terakhir) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Tamatan S1 

3 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

4 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

6 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 3 4 5 5 5 4,57 

8 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

9 4 5 4 5 4 4 4 4,29 

10 5 5 5 4 4 5 4 4,57 

11 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

12 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

13 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

15 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 4 5 4 5 4 4,57 

TOTAL 79 79 75 76 72 76 75   

MEAN 4,94 4,94 4,69 4,75 4,50 4,75 4,69 

SD 0,25 0,25 0,60 0,45 0,63 0,45 0,48 

RANGKING 1 1 5 3 7 3 5 

MEAN UMUM  4,75 

SD UMUM 0,44 
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Lampiran 10. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Manusia 

(Menurut Pengalaman Bekerja) 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja < 1 Tahun 

1 5 4 5 4 5 4 5 5 4 5 4,60 

2 4 4 4 5 4 3 3 4 4 3 3,80 

3 5 4 5 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

TOTAL 14 12 14 14 14 12 12 14 12 13   

MEAN 4,67 4,00 4,67 4,67 4,67 4,00 4,00 4,67 4,00 4,33 

SD 0,58 0,00 0,58 0,58 0,58 1,00 1,00 0,58 0,00 1,15 

RANGKING 1 7 1 1 1 7 7 1 7 6 

MEAN UMUM  4,37 

SD UMUM 0,60 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja 1-5 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 

11 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 4,80 

12 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4,90 

13 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4,80 

14 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

15 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja 1-5 Tahun 

17 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4,80 

18 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

19 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

20 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

21 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4,70 

22 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4,80 

23 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

24 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

25 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

26 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 4,60 

27 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4,50 

28 5 4 5 4 4 5 5 5 4 4 4,50 

29 4 4 4 5 5 5 4 5 5 4 4,50 

30 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

31 5 4 3 4 4 5 3 2 5 4 3,90 

32 5 4 3 3 3 3 4 4 4 5 3,80 

33 5 5 5 5 5 4 3 2 2 2 3,80 

34 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4,80 

35 5 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4,40 

36 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4,80 

37 5 5 4 5 3 4 5 5 5 4 4,50 

38 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

39 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

40 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 

TOTAL 197 190 189 187 182 186 183 187 189 189   

MEAN 4,93 4,75 4,73 4,68 4,55 4,65 4,58 4,68 4,73 4,73 

SD 0,27 0,44 0,55 0,53 0,60 0,53 0,59 0,73 0,60 0,60 

RANGKING 1 2 3 6 10 8 9 6 3 3 

MEAN UMUM  4,70 

SD UMUM 0,54 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja 6-10 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4,70 

5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4,70 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

11 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

12 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 4,40 

13 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4,90 

15 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

17 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4,80 

20 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

22 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4,70 

23 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

24 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 4,50 

25 4 5 5 4 4 5 4 4 4 5 4,40 

26 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 4,50 

27 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4,40 

28 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4,50 

29 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

30 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3,90 

31 4 4 5 5 4 3 4 5 4 3 4,10 

32 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

33 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

34 5 4 5 5 5 5 5 3 4 5 4,60 

35 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja 6-10 Tahun 

36 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,70 

37 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

38 4 5 5 5 3 5 4 4 4 5 4,40 

39 4 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,60 

40 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4,30 

41 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4,10 

42 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

43 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

44 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

45 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

46 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

TOTAL 214 212 217 218 210 212 211 211 214 218   

MEAN 4,65 4,61 4,72 4,74 4,57 4,61 4,59 4,59 4,65 4,74 

SD 0,48 0,49 0,46 0,44 0,54 0,58 0,58 0,54 0,48 0,49 

RANGKING 4 6 3 1 10 6 8 8 4 1 

MEAN UMUM  4,65 

SD UMUM 0,51 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja < 10 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4,70 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4,50 

8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

10 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

11 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

12 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja < 10 Tahun 

13 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

14 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

15 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 5 4 5 4 5 4 4 5 4 5 4,50 

17 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

18 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 4,50 

19 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

20 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

21 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

22 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

23 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

24 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

25 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

26 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

28 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

29 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

30 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

31 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

32 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

33 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

34 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

35 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4,70 

36 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 

37 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 4,60 

38 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4,50 

39 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

40 4 4 4 3 5 4 3 5 4 3 3,90 

41 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

42 5 5 5 4 3 5 5 4 5 5 4,60 

43 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

44 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4,90 

45 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4,40 

46 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

47 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4,90 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Manusia (Menurut Pengalaman Bekerja) 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

Pengalaman Bekerja < 10 Tahun 

48 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4,80 

49 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

50 5 5 4 4 5 4 4 4 5 5 4,50 

51 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

52 4 4 4 3 5 4 2 2 2 2 3,20 

53 5 4 4 5 5 4 3 4 3 4 4,10 

54 3 4 4 3 3 4 5 5 2 3 3,60 

55 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

56 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,60 

57 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4,50 

58 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

TOTAL 280 269 276 267 270 267 275 278 273 277   

MEAN 4,83 4,64 4,76 4,60 4,66 4,60 4,74 4,79 4,71 4,78 

SD 0,42 0,48 0,43 0,59 0,55 0,49 0,61 0,52 0,68 0,59 

RANGKING 1 8 4 9 7 9 5 2 6 3 

MEAN UMUM  4,71 

SD UMUM 0,54 
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Lampiran 11. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Lingkungan 

(Menurut Pengalaman Bekerja) 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja < 1 Tahun 

1 5 5 5 5 5 4 5 4,86 

2 3 4 5 5 5 4 5 4,43 

3 5 5 5 4 3 3 5 4,29 

TOTAL 13 14 15 14 13 11 15   

MEAN 4,33 4,67 5,00 4,67 4,33 3,67 5,00 

SD 1,15 0,58 0,00 0,58 1,15 0,58 0,00 

RANGKING 5 3 1 3 5 7 1 

MEAN UMUM  4,52 

SD UMUM 0,58 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja 1-5 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 4 4 4 4 4 4 4,14 

3 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 4 5 5 5 5 4 5 4,71 

7 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

8 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

11 4 4 5 5 5 4 5 4,57 

12 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

13 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

14 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

15 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 4 5 5 5 4 5 5 4,71 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja 1-5 Tahun 

17 5 4 3 4 3 4 4 3,86 

18 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

19 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

20 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

22 4 5 4 5 4 4 4 4,29 

23 5 5 4 5 4 5 5 4,71 

24 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

25 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

26 4 4 5 5 3 4 5 4,29 

27 5 5 5 4 4 5 4 4,57 

28 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

29 5 4 4 5 5 4 4 4,43 

30 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

31 5 4 5 5 3 3 5 4,29 

32 4 4 4 3 3 3 4 3,57 

33 3 3 4 4 3 2 2 3,00 

34 5 4 4 4 3 4 5 4,14 

35 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

36 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

37 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

38 5 5 4 5 4 5 4 4,57 

39 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

40 5 5 4 4 5 5 5 4,71 

TOTAL 191 187 187 189 169 175 184   

MEAN 4,78 4,68 4,68 4,73 4,23 4,38 4,60 

SD 0,48 0,53 0,53 0,51 0,80 0,70 0,63 

RANGKING 1 3 3 2 7 6 5 

MEAN UMUM  4,58 

SD UMUM 0,60 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja 6-10 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 4 4 5 5 4 4 4 4,29 

4 5 4 4 4 4 5 5 4,43 

5 4 5 5 4 4 4 4 4,29 

6 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

8 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

11 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

12 5 4 5 4 4 4 4 4,29 

13 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 4 5 5 5 5 5 4 4,71 

15 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

16 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

17 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

18 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

19 5 5 3 4 5 5 5 4,57 

20 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

22 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

23 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

24 5 5 5 5 3 4 5 4,57 

25 5 5 4 5 3 4 5 4,43 

26 4 4 5 5 5 4 4 4,43 

27 4 5 4 5 4 4 4 4,29 

28 5 4 5 5 4 4 5 4,57 

29 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

30 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

31 3 4 5 4 4 5 5 4,29 

32 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

33 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

34 4 4 4 5 4 3 5 4,14 

35 5 5 4 5 4 5 5 4,71 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja 6-10 Tahun 

36 5 5 5 4 5 4 4 4,57 

37 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

38 5 5 4 5 4 4 4 4,43 

39 5 4 3 4 4 4 4 4,00 

40 5 4 3 5 4 5 4 4,29 

41 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

42 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

43 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

44 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

45 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

46 5 5 4 5 4 5 4 4,57 

TOTAL 215 216 208 214 199 207 210   

MEAN 4,67 4,70 4,52 4,65 4,33 4,50 4,57 

SD 0,52 0,47 0,62 0,48 0,63 0,55 0,50 

RANGKING 2 1 5 3 7 6 4 

MEAN UMUM  4,56 

SD UMUM 0,54 

 

Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja < 10 Tahun 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

4 5 4 4 4 5 5 5 4,57 

5 4 4 4 4 4 5 5 4,29 

6 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

7 5 5 5 4 5 5 4 4,71 

8 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

10 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

11 5 5 4 5 3 4 4 4,29 

12 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja < 10 Tahun 

13 4 5 4 4 2 4 4 3,86 

14 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

15 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

16 4 5 5 5 3 4 4 4,29 

17 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

18 4 5 5 4 4 5 5 4,57 

19 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

20 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

21 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

22 5 5 5 5 4 4 4 4,57 

23 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

24 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

25 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

26 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

27 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

28 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

29 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

30 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

31 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

32 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

33 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

34 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

35 4 5 5 4 5 5 5 4,71 

36 5 5 5 5 4 5 4 4,71 

37 4 4 5 4 5 5 5 4,57 

38 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

39 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

40 4 4 3 5 5 4 5 4,29 

41 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

42 5 5 5 5 5 5 4 4,86 

43 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

44 4 4 5 5 5 5 5 4,71 

45 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

46 4 4 4 4 3 4 5 4,00 

47 5 5 5 4 5 5 5 4,86 
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Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya K3 Pada Proyek Konstruksi 

Responden Berdasarkan Faktor Lingkungan (Menurut Pengalaman Bekerja) 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

Pengalaman Bekerja < 10 Tahun 

48 5 4 5 5 5 4 5 4,71 

49 5 4 5 5 5 5 5 4,86 

50 4 4 5 4 4 5 5 4,43 

51 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

52 4 5 4 4 3 3 4 3,86 

53 4 3 4 5 5 4 3 4,00 

54 3 4 4 5 4 1 2 3,29 

55 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

56 5 4 5 4 4 4 5 4,43 

57 5 4 5 4 5 5 5 4,71 

58 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

TOTAL 275 276 280 275 248 264 268   

MEAN 4,74 4,76 4,83 4,74 4,28 4,55 4,62 

SD 0,48 0,47 0,42 0,44 0,87 0,71 0,62 

RANGKING 3 2 1 3 7 6 5 

MEAN UMUM  4,65 

SD UMUM 0,57 
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Lampiran 12. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Manusia 

(Secara Keseluruhan) 

Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

7 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

9 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

10 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4,70 

11 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

12 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4,50 

13 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 5 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4,70 

15 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

16 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

17 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

18 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4,70 

19 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

20 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

22 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

24 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

25 5 4 5 4 5 4 4 5 4 5 4,50 

26 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

27 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 4,50 

28 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

29 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

30 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

31 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

32 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

33 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

34 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

35 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

36 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4,60 

37 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

38 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

39 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

40 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

41 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

42 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

43 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

44 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

45 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

46 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 4,40 

47 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

48 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

49 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

52 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

53 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

54 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 

55 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4,90 

56 5 4 5 4 5 4 5 5 4 5 4,60 

57 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 4,80 

58 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

59 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4,90 

60 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4,80 

61 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

62 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

63 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

64 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

65 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

66 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

67 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

68 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

69 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

70 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

71 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4,80 

72 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4,80 

73 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4,70 

74 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 

75 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 4,60 

76 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4,50 

77 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

78 4 4 4 3 5 4 3 5 4 3 3,90 

79 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,70 

80 5 5 5 4 3 5 5 4 5 5 4,60 

81 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

82 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4,90 

83 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4,40 

84 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

85 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

86 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,70 

87 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

88 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

89 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4,70 

90 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

91 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4,90 

92 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4,80 

93 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4,80 

94 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4,80 

95 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4,70 

96 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

97 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

98 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

99 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4,50 

100 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 4,60 

101 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 4,50 

102 4 5 5 4 4 5 4 4 4 5 4,40 

103 5 5 4 4 5 4 4 4 5 5 4,50 

104 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4,50 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

105 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 4,50 

106 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4,40 

107 5 4 5 4 4 5 5 5 4 4 4,50 

108 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4,50 

109 4 4 4 5 5 5 4 5 5 4 4,50 

110 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

111 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,90 

112 4 4 4 3 5 4 2 2 2 2 3,20 

113 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

114 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3,90 

115 4 4 5 5 4 3 4 5 4 3 4,10 

116 5 4 3 4 4 5 3 2 5 4 3,90 

117 5 4 4 5 5 4 3 4 3 4 4,10 

118 3 4 4 3 3 4 5 5 2 3 3,60 

119 4 4 4 5 4 3 3 4 4 3 3,80 

120 5 4 3 3 3 3 4 4 4 5 3,80 

121 5 5 5 5 5 4 3 2 2 2 3,80 

122 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

123 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

124 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4,70 

125 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,60 

126 5 4 5 5 5 5 4 5 4 5 4,70 

127 5 4 5 5 5 5 5 3 4 5 4,60 

128 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4,80 

129 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4,80 

130 5 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4,40 

131 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4,50 

132 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4,80 

133 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4,70 

134 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

135 5 5 4 5 3 4 5 5 5 4 4,50 

136 4 5 5 5 3 5 4 4 4 5 4,40 

137 4 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4,60 

138 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4,30 

139 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Manusia 

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9 M10 Mean 

140 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4,10 

141 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,90 

142 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

143 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

144 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

145 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

146 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4,80 

147 4 5 4 5 4 4 3 4 4 4 4,10 

TOTAL 705 683 696 686 676 677 682 690 688 697   

MEAN 4,80 4,65 4,73 4,67 4,60 4,61 4,64 4,69 4,68 4,74 

SD 0,42 0,48 0,47 0,53 0,56 0,54 0,61 0,59 0,60 0,57 

RANGKING 1 7 3 6 10 9 8 4 5 2 

MEAN 

UMUM  
4,68 

SD UMUM 0,54 
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Lampiran 13. Data Hasil Kuesioner Kesadaran Pekerja Terhadap Pentingnya 

K3 Pada Proyek Konstruksi Berdasarkan Faktor Lingkungan 

(Secara Keseluruhan) 

Responden 
Berdasarkan Faktor Lingkungan 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

1 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

2 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

3 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

4 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

6 5 4 4 4 4 4 4 4,14 

7 4 4 5 5 4 4 4 4,29 

8 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

9 5 4 4 4 5 5 5 4,57 

10 4 4 4 4 4 5 5 4,29 

11 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

12 5 5 5 4 5 5 4 4,71 

13 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

14 5 4 4 4 4 5 5 4,43 

15 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

16 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

17 5 5 4 5 3 4 4 4,29 

18 4 5 5 4 4 4 4 4,29 

19 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

20 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

21 4 5 4 4 2 4 4 3,86 

22 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

23 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

24 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

25 4 5 5 5 3 4 4 4,29 

26 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

27 4 5 5 4 4 5 5 4,57 

28 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

29 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

30 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

31 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

32 5 5 5 5 4 4 4 4,57 

33 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

34 5 5 5 5 3 4 4 4,43 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Lingkungan 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

35 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

36 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

37 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

38 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

39 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

40 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

41 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

42 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

43 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

44 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

45 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

46 5 4 5 4 4 4 4 4,29 

47 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

48 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

49 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

50 4 5 5 5 5 4 5 4,71 

51 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

52 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

53 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

54 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

55 4 5 5 5 5 5 4 4,71 

56 5 5 5 5 5 4 5 4,86 

57 4 4 5 5 5 4 5 4,57 

58 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

59 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

60 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

61 5 5 5 5 4 5 5 4,86 

62 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

63 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

64 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

65 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

66 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

67 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

68 4 5 5 5 4 5 5 4,71 

69 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Lingkungan 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

70 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

71 5 5 3 4 5 5 5 4,57 

72 5 4 3 4 3 4 4 3,86 

73 4 5 5 4 5 5 5 4,71 

74 5 5 5 5 4 5 4 4,71 

75 4 4 5 4 5 5 5 4,57 

76 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

77 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

78 4 4 3 5 5 4 5 4,29 

79 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

80 5 5 5 5 5 5 4 4,86 

81 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

82 4 4 5 5 5 5 5 4,71 

83 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

84 4 4 4 4 3 4 5 4,00 

85 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

86 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

87 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

88 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

89 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

90 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

91 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

92 5 4 5 5 5 4 5 4,71 

93 5 4 5 5 5 5 5 4,86 

94 4 5 4 5 4 4 4 4,29 

95 5 5 4 5 5 5 5 4,86 

96 5 5 4 5 4 5 5 4,71 

97 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

98 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

99 5 5 5 5 3 4 4 4,43 

100 4 4 5 5 3 4 5 4,29 

101 5 5 5 5 3 4 5 4,57 

102 5 5 4 5 3 4 5 4,43 

103 4 4 5 4 4 5 5 4,43 

104 5 5 5 4 4 5 4 4,57 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Lingkungan 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

105 4 4 5 5 5 4 4 4,43 

106 4 5 4 5 4 4 4 4,29 

107 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

108 5 4 5 5 4 4 5 4,57 

109 5 4 4 5 5 4 4 4,43 

110 5 5 5 4 5 5 5 4,86 

111 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

112 4 5 4 4 3 3 4 3,86 

113 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

114 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

115 3 4 5 4 4 5 5 4,29 

116 5 4 5 5 3 3 5 4,29 

117 4 3 4 5 5 4 3 4,00 

118 3 4 4 5 4 1 2 3,29 

119 3 4 5 5 5 4 5 4,43 

120 4 4 4 3 3 3 4 3,57 

121 3 3 4 4 3 2 2 3,00 

122 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

123 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

124 5 5 5 4 4 4 5 4,57 

125 5 4 5 4 4 4 5 4,43 

126 5 5 5 4 3 3 5 4,29 

127 4 4 4 5 4 3 5 4,14 

128 5 4 4 4 3 4 5 4,14 

129 5 5 4 5 4 5 5 4,71 

130 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

131 5 4 5 4 5 5 5 4,71 

132 5 5 5 5 4 4 5 4,71 

133 5 5 5 4 5 4 4 4,57 

134 5 5 5 5 5 5 5 5,00 

135 5 4 5 5 4 4 4 4,43 

136 5 5 4 5 4 4 4 4,43 

137 5 4 3 4 4 4 4 4,00 

138 5 4 3 5 4 5 4 4,29 

139 5 5 5 5 5 5 5 5,00 
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Responden 
Berdasarkan Faktor Lingkungan 

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 Mean 

140 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

141 5 5 4 5 4 5 4 4,57 

142 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

143 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

144 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

145 5 5 4 4 4 4 4 4,29 

146 5 5 4 4 5 5 5 4,71 

147 4 4 4 4 4 4 4 4,00 

TOTAL 694 693 691 692 630 657 678   

MEAN 4,72 4,71 4,70 4,71 4,29 4,47 4,61 

SD 0,51 0,48 0,53 0,47 0,79 0,67 0,58 

RANGKING 1 2 4 3 7 6 5 

MEAN 

UMUM  
4,60 

SD UMUM 0,57 
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Lampiran 14. Data Hasil Kuesioner Solusi Untuk Meningkatkan Kesadaran 

Pekerja Terhadap Pentingnya K3 

Responden Solusi 

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 

1 5 5 5 5 1 5 5 

2 4 4 4 4 4 4 4 

3 5 5 5 4 4 4 4 

4 5 5 5 5 5 5 5 

5 5 5 5 5 1 5 5 

6 5 5 5 5 1 5 5 

7 5 4 4 4 4 4 4 

8 5 5 4 4 4 4 4 

9 5 5 5 5 5 5 5 

10 5 5 5 5 2 5 5 

11 5 5 5 5 5 5 5 

12 4 4 4 4 2 4 5 

13 5 5 5 4 4 4 4 

14 5 5 5 5 5 5 5 

15 4 4 4 4 3 4 4 

16 4 4 4 4 3 4 4 

17 4 4 5 4 3 4 5 

18 4 4 4 4 3 4 5 

19 5 5 5 5 5 5 5 

20 5 4 5 5 3 5 5 

21 4 5 4 4 5 5 5 

22 5 5 5 5 5 5 5 

23 5 5 5 5 5 5 5 

24 5 5 5 5 5 5 5 

25 4 4 4 4 4 5 4 

26 4 4 4 4 3 4 4 

27 4 4 4 4 4 4 5 

28 4 4 4 4 3 4 4 

29 4 4 4 4 3 4 4 

30 4 4 4 4 3 4 4 

31 4 4 4 4 3 4 4 

32 4 4 4 4 3 4 4 

33 4 4 4 4 3 4 4 

34 4 4 4 4 3 4 4 
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Responden Solusi 

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 

35 4 4 4 4 3 4 4 

36 4 4 4 4 3 4 4 

37 5 5 5 5 5 5 5 

38 5 5 5 5 5 5 5 

39 5 5 5 5 5 5 5 

40 5 5 5 5 5 5 5 

41 5 5 5 5 5 5 5 

42 4 4 4 4 4 4 4 

43 5 5 5 5 5 5 5 

44 5 5 5 5 5 5 5 

45 5 5 5 5 5 5 5 

46 5 3 4 5 5 4 5 

47 5 5 5 5 5 5 5 

48 5 5 5 5 5 5 5 

49 5 5 5 5 5 5 5 

50 5 5 5 5 5 5 5 

51 5 5 5 5 5 4 5 

52 5 5 5 5 5 5 5 

53 5 4 5 5 5 4 4 

54 4 5 5 5 3 4 4 

55 5 4 5 5 5 5 4 

56 5 5 5 5 5 5 4 

57 5 5 5 5 4 5 5 

58 5 4 5 5 5 5 4 

59 4 5 5 5 5 4 5 

60 5 4 5 4 4 5 5 

61 5 5 5 5 5 5 5 

62 5 5 5 5 5 5 5 

63 5 5 5 5 5 5 5 

64 5 5 5 5 5 5 5 

65 5 5 5 5 5 5 5 

66 5 5 5 5 5 5 5 

67 5 5 5 5 5 5 5 

68 5 5 5 5 5 5 5 

69 5 5 5 5 5 5 5 
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Responden Solusi 

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 

70 5 5 5 5 5 5 5 

71 5 5 5 5 5 5 5 

72 4 3 5 3 3 4 4 

73 4 4 4 5 5 5 4 

74 4 4 4 5 5 5 5 

75 5 5 5 5 5 5 5 

76 4 4 4 4 4 4 4 

77 5 5 5 5 5 5 5 

78 5 5 3 4 3 4 5 

79 5 4 4 4 4 5 4 

80 4 4 4 5 4 5 5 

81 4 4 5 5 5 5 4 

82 5 5 5 5 4 5 5 

83 5 5 4 4 5 5 5 

84 5 5 5 5 5 5 5 

85 5 4 5 5 5 5 4 

86 5 5 5 5 5 5 5 

87 4 5 5 5 4 5 5 

88 5 5 5 5 5 5 5 

89 5 4 5 4 4 4 4 

90 5 5 5 5 3 4 5 

91 5 4 4 5 4 5 5 

92 5 5 5 5 4 5 5 

93 5 4 5 5 4 5 5 

94 5 5 5 5 4 5 4 

95 5 5 5 5 5 5 5 

96 5 4 5 5 3 5 5 

97 5 4 5 4 4 4 5 

98 5 4 5 4 4 4 5 

99 5 4 5 4 4 4 5 

100 5 4 5 5 4 4 4 

101 5 5 4 5 5 4 5 

102 5 4 5 5 4 5 5 

103 5 5 4 4 5 4 4 

104 4 5 5 4 4 4 5 
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Responden Solusi 

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 

105 4 4 5 5 5 5 4 

106 5 5 4 4 4 4 4 

107 5 4 4 4 5 4 5 

108 4 4 5 4 4 5 4 

109 4 5 5 5 4 4 5 

110 5 5 5 5 5 5 5 

111 5 5 5 5 5 5 5 

112 4 4 4 4 4 3 5 

113 4 4 4 4 4 4 4 

114 4 4 4 4 4 4 4 

115 4 5 5 4 4 4 3 

116 5 4 4 4 3 5 5 

117 4 5 4 4 5 4 3 

118 3 3 3 3 3 3 3 

119 5 5 5 5 5 5 5 

120 5 4 3 3 3 2 1 

121 4 3 2 3 4 3 5 

122 5 5 5 5 4 5 5 

123 5 5 5 5 5 5 5 

124 5 4 5 4 4 5 5 

125 5 4 5 5 4 5 5 

126 5 5 4 5 4 5 5 

127 5 4 4 4 5 4 5 

128 5 4 5 5 4 5 5 

129 5 5 5 5 5 5 5 

130 5 5 4 4 3 3 5 

131 5 5 5 5 4 5 5 

132 5 5 5 4 4 4 4 

133 5 5 5 4 4 5 4 

134 5 5 5 5 5 5 5 

135 4 4 4 4 4 4 5 

136 5 4 4 5 4 4 5 

137 4 4 4 4 4 4 4 

138 4 4 4 5 4 5 4 

139 4 3 4 4 4 4 5 
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Responden Solusi 

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 

140 4 4 4 4 4 4 4 

141 4 3 4 4 3 4 3 

142 4 4 4 4 4 4 4 

143 4 4 4 4 4 4 4 

144 4 4 4 4 4 4 4 

145 4 4 4 4 4 4 4 

146 5 5 5 5 5 5 5 

147 4 4 4 4 4 4 4 

TOTAL 683 660 673 668 614 665 674 

MEAN 4,65 4,49 4,58 4,54 4,18 4,52 4,59 

SD 0,49 0,58 0,57 0,55 0,90 0,59 0,62 

RANGKING 1 6 3 4 7 5 2 

MEAN 

UMUM  
4,51 

SD UMUM 0,62 

 

 

 


